

景象



80余名“小候鸟”在吉利汽车长兴基地，参观汽车从零部件到整车的组装过程，感受现代化汽车制造的科技感。

通讯员 孙鑫琰 摄

用爱筑巢，“小候鸟”乐享多彩假期

参观汽车生产基地，感受新质生产力的魅力；推出“学生点单”式托管服务，打造家门口的“青少年宫”；和父母一起玩游戏，享受亲情……今年暑假以来，全省各地纷纷利用暑托班、夏令营等形式，共筑爱心“小候巢”，让“小候鸟”们乐享假期。



金华市婺城区金奥社区面向外来务工人员及双职工家庭子女推出“学生点单”式托管服务，打造家门口的“青少年宫”。
本报记者 潘秋亚 通讯员 时补法 摄



绍兴市上虞区小越街道倪梁村的孩子与附近企业新居民子女正饶有兴致地上着机器人课。
本报记者 郑培庚 通讯员 邹士明 章佳娜 摄



杭州市凯旋街道景秀社区组织辖区内地铁工地员工子女开展“夏日送清凉”主题活动，“小候鸟”们与爸爸一起砸开冻结着棒冰、水果的大冰块，享受清凉。
本报记者 林云龙 摄



来自全球30多个国家和地区的500余名华侨新生代汇聚丽水青田，参加夏令营活动，沉浸式体验民乐、茶文化、书法等中华传统项目。
本报记者 朱海伟 通讯员 张永益 摄



在台州市路桥区路北街道和兴社区党群服务中心，一群“小候鸟”在党员志愿者的指导下，学习非洲鼓。
通讯员 王保初 摄